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Cód. Dependencia y Radicado No

Bogotá D.C.

Doctor   
RICARDO ALBORNOZ BARRETO
SECRETARIO COMISION SEPTIMA
comision.septima@camara.gov.co

Asunto: Respuesta radicado No. 2023ER0023592 – Proposición 9 de agosto 30 del 2023 Informe Presupuestal
vigencia 2024.

 
 

Respetado Dr. Albornoz:

De manera atenta, y en consideración al radicado de la referencia en el cual se solicita informe presupuestal para
el proyecto de presupuesto de gastos de la nación para la vigencia 2024, me permito dar respuesta puntual a
cada numeral, en los siguientes términos:

 

¿Cuál es el monto del Presupuesto General de Gastos de la Nación, en la vigencia fiscal 2023,1.
apropiado y asignado al organismo a su cargo?

 Respuesta: En el Cuadro No.1 que se presenta a continuación, se indica el monto total del Presupuesto
asignado y apropiado por funcionamiento e inversión.
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2. ¿Cuál ha sido el total de la ejecución presupuestal mensual acumulado hasta la fecha? Entregar detalle
cuantitativo y por porcentajes. 

Respuesta: Sobre el particular, a continuación en el cuadro No. 2, se detalla la ejecución presupuestal a corte
del 31 de agosto de 2023 a nivel cuantitativo y en porcentajes, y en la gráfica de barras la ejecución mensual de
la vigencia 2023.
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 3. ¿Cuál es la asignación de gastos en el Presupuesto General de la Nación para la vigencia fiscal 2024 que
requiere para ejecutar los Planes, Programas y Proyectos, incluyendo gastos de funcionamiento?

Respuesta: La aspiración del anteproyecto de presupuesto del Ministerio del Deporte para la Vigencia 2024,
asciende a la suma de $1.518.279.885.798, entre funcionamiento e inversión, tal como se detalla a continuación
en el Cuadro No. 3.
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Cuadro 3. Asignación de Gastos requerida

Fuente: Anteproyecto de

Presupuesto 2024 - corresponde a lo solicitado por el Ministerio del Deporte en el mes de marzo.

 

 

4. ¿Considera Usted que son suficientes para el organismo a su cargo, los recursos presupuestales de gastos
apropiados en el Proyecto de Presupuesto General de Gastos de la Nación para la Vigencia Fiscal 2024? 

Respuesta: Los recursos asignados a la fecha al Ministerio del Deporte, en cuanto se refiere a Funcionamiento,
tiene un déficit de $1.276.367.355 y en Inversión, los recursos son insuficientes requiriéndose una adición de
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$204.367.739.343, para un total de $205.644.106.698, completando así una aspiración de $1.518.279.885.798.

 

4.1. Si los considera insuficiente el presupuesto señale:   

4.1.1.¿Cuál es el monto estimado del déficit presupuestal de gastos que tendría el organismo a su cargo
durante la vigencia fiscal 2024?

Respuesta: Como se indicó anteriormente, el déficit presupuestal de gastos estimado asciende a
$205.644.106.698 entre funcionamiento e inversión.

 4.1.2. ¿Cuáles serían los Planes, Programas y Proyectos que quedarían con déficit presupuestal de
apropiación de gastos durante la vigencia fiscal 2024? Detallarlos en cada caso.

Respuesta: En el marco del Plan Nacional de Desarrollo 2022-2026 “ Colombia Potencia Mundial de la Vida”,
el Deporte, la Actividad Física y la Recreación se encuentran en la “ Transformación Seguridad Humana y
Justicia Social”. En esta transformación se menciona la expansión de capacidades como más y mejores
oportunidades de la población para lograr sus proyectos de vida, para lo que es necesario ampliar las
oportunidades de generación de ingresos. La cultura, el deporte y la oferta de actividades de recreación son
elementos críticos para mejorar la calidad de vida y el bienestar. 

 En el marco de dicho plan se identifican 7 líneas, las cuales consideramos que a partir de la vigencia 2024 serán
nuestros grandes Programas: 

Democratizar el acceso de la población al deporte, la recreación y la actividad física. 
Resignificación de la jornada escolar
Atletas y paratletas como embajadores de paz en el mundo.
Más mujeres en el deporte.
El deporte, la recreación y la actividad física como eje de la economía popular 
Fortalecimiento de la gestión institucional 
Política Pública con comunidades étnicas y pueblos rrom 

Si bien es cierto, actualmente la distribución que tiene el Ministerio del Deporte de los recursos de Inversión,
son los incluidos en el Proyecto de Ley de Presupuesto General de la Nación 2024, radicado por el señor
Ministro de Hacienda, “ Por la cual se decreta el Presupuesto de Rentas y Recursos de Capital y Ley de
apropiaciones para la vigencia Fiscal del 1 de enero al 31 de diciembre de 2024”, es necesario identificar los
nuevos programas y proyectos mediante los cuales este ministerio desarrollará la política pública a su cargo en
este periodo gubernamental, los cuales están en déficit en apropiación, tal como se detalla a continuación:

 (Cifras en millones)
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Con lo anterior, este Ministerio queda a su disposición para atender cualquier información adicional, que sea de
nuestra competencia dentro de los parámetros legales y constitucionales vigentes.

Cordialmente,

ASTRID BIBIANA RODRIGUEZ CORTES

Ministra del Deporte
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Estimado ciudadano, lo invitamos a diligenciar la encuesta en el siguiente link:
https://gesdoc.mindeporte.gov.co/SGD_WEB/www/survey.jsp?t=2pcGBPDtZOUvFrhPhR3a0w%3D%3D
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